



有事您说 热线:96706123

10年欠下8万水费被停水

将军庙街7号院半月没水喝,水务集团称1.5万滞纳金有望减免

将军庙街7号院自上月19日停水至今,居民只得天天早起去泉池打水。眼看天越来越热,没水连澡也没法洗。“以前多次张贴停水通知,没想到这次真停了。”由于该院10年欠了总共8万元的水费一直未缴,水务集团只得停水催缴。

文/片 本报见习记者 王小蒙

●市民反映

停水已半个多月 用水要去泉池打水

“停水半个多月了,只能天天去黑虎泉打水。”家住将军庙街7号院的曹女士今年已经65岁。她与老伴租住在7号院其中的一间,从19日断水至今,只能靠老伴早起去黑虎泉打水。

记者看到,住在这里的三十多户人家,几乎每家门外都摆着十几个水桶。由于住在这里的大都是租户,其中还有很多年龄比较大的,每天除了起早贪黑做买卖外,打水都成了他们心头的一件大事。

由于没水,停水半个多月来大家都没怎么洗过澡,衣服也是能不洗就不洗。曹女士家还是因为6日下了场大雨,接了点雨水才把脏得不成样子的地板拖了拖。

记者看到,住在这里的三十多户人家,几乎每家门外都摆着十几个水桶。由于住在这里的大都是租户,其中还有很多年龄比较大的,每天除了起早贪黑做买卖外,打水都成了他们心头的一件大事。



曹女士家每天都得去黑虎泉打水,把家里大大小小的水桶接满。

●记者调查

院里大多是租户 水费每月交给房东

其实对于这次停水,住户们并不是没有心理准备。去年刚搬过来的李女士就曾见到过两次催交水费的通知。“听说以前贴过三四次,水费一直没交上去,大家一看也没停水,也没往心里去,没想到这次动真格的了。”

“这个院以前是部队大院,后来都把房子租出来了,原住户没几家了。”李女士告诉记者,其实像她这样的租户,每月都按时把钱交给了房东,但不知原住户、居委会和部队大院怎么协调的,水费一直没有交到水务集团。

曹女士说,她每月的水费也就五块钱,都按时交给房东,房东也怕哪天租户搬走了收不起来水费。而住了

七八年的张女士,水费都包含在三百块的房租里头,她还是头一次遇到停水这么长时间。“因为房东(原住户)和水务集团协调不下,害苦了我们这些租户。”

虽然租户的钱交了,可房东却没能把钱交给供水公司。原住户高女士告诉记者,她这个小院以前有人组织,把大家的水费都收起来统一上交,后来没人组织了钱就一直没交。

高女士说,小院的住户共用两个水表。从来只见抄水表的不见收费的,水表早就被淤泥盖住看不到表数。上个月供水公司还把水表拆走了,这下各家应该交多少就更没数了。

●水务集团回复

停水催费实属无奈 相关部门正在协调

虽然高女士对该缴多少水费没数,但济南水务集团历下营业所却清楚地记录了该院欠缴的水费。“从2005年开始,7号院就没再交过水费,10年来欠水费高达8万元。”随后一名工作人员给记者出示了该院的用水情况表。

7号院内的东西院各有一块水表。在欠费单上可以看到,东院欠了20417元,西院欠了62180元。“这还不算多年来的滞纳金。”厉下营业所催欠班李班长说,2005年以前部队大院还有人管水费,后来随着房子出租,分不清产权人归谁,就没人管收水费了,从那以后水费就一直拖欠着。

为了催缴水费,李班长从2013年起就多次张贴催缴通知单,协调居委会,水费却

一直没收上来。“按照供水管办法,停水催费也是无奈之举。”

由于一下子要交攒了10年的“巨额”水费,再加上没有进行一户一表改造,各住户用水不均,住户之间如何摊水费也是个多次讨论却始终未能解决的难题。“后面院子里水压小,要他们均摊水费他们肯定不愿意。”租户李女士说。

“其实这些年的欠费算下来,每户每月也就20多块钱,要总起来交确实显得有点多。”李班长表示,由于欠费时间太长,约1.5万的滞纳金可以上报给予减免。

“能收起来水费就不错了。”李班长说,下周将再去居委会,协调一下原住户,希望尽快把10年水费的漏洞给填补起来。

好好的冬青 咋就被砍了

原来是加油站要建大门,
已经过审批

本报5月7日讯(见习记者 孙业文) 近日,市民王先生向本报反映,华山西路和将军路交叉路口处的加油站正准备扩建,加油站把附近的绿化带破坏得非常严重。加油站负责人称加油站将在绿化带处建一个大门,并且有园林部门的相关审批手续。

“以前这里的绿化带建设得非常好,现在已经被破坏得不成样子了。”王先生说,将军路两旁之前有两排冬青树,四季常绿,现在却被破坏了,看着叫人心疼。

记者看到,处在加油站正前方的一片冬青已经被铲平,只剩下光秃秃的黄土,一些被铲断的冬青被堆放在一旁。露出的黄土中央被挖出了一个直径约2米、深20厘米的大坑,旁边放着一大块木板和几根钢管,木板的下面有少许水泥。

“加油站扩建我不反对,但冬青树是城市的公用绿地,加上将军路两旁的绿化带本来较少,加油站这样做是不是有些不妥。”王先生说,他觉得加油站不应该破坏公共绿地,相关部门应该出来管管。

加油站负责人告诉记者,加油站只有南面和北面两个出入口,由于出入口较小,许多大车难掉头,经常会堵在十字路口处,很容易造成交通拥堵。

“为了方便车辆加油和避免交通拥挤,我们决定在加油站正前方的绿化带上建一个大门。”负责人称,他们已经在园林部门办理了相关的审批手续,手续办好后他们才开始施工。“我们知道没有手续就动工是违法的。”他说。

该负责人随后向记者出示了园林部门的审批手续,记者通过向济南市园林局求证,此处绿地改造确已经过了园林部门的审批。

依据《济南市城市绿化条例》的相关规定,任何单位和个人都不得擅自改变城市绿化规划用地性质或者破坏绿化规划用地地形、地貌水体和植被。因建设或者其他特殊需要,需临时占用城市绿化用地的,须经城市绿化行政主管部门批准,并按照有关规定办理临时用地手续。

《伊丽莎白·泰勒与宝格丽》珍藏珠宝艺术展闪耀京城

4月28日,宝格丽携好莱坞传奇影星伊丽莎白·泰勒的私人珠宝藏品来到北京,宝格丽大中华区及澳大利亚董事总经理平兴麟(Antoine Pin)先生,及典藏策展人Lucia Boscini女士莅临了开幕现场并剪彩。伊丽莎白·泰勒一生挚爱珠宝,其中一枚宝格丽祖母绿钻石戒指——理查德·伯顿送给伊丽莎白·泰勒的第一件珠宝;一条镶

嵌重逾80克拉宝石的祖母绿钻石项链——1964年伯顿于二人婚礼当天送给泰勒的礼物,项链吊坠原为伯顿在订婚时赠与泰勒的一枚祖母绿钻石胸针,这些精美绝伦的稀世臻品充分展现了她对宝格丽的偏爱,这场融合艺术、影像、激情和璀璨的盛宴让参观者走近泰勒,一起邂逅一场美,珠宝、艺术与经典的永恒传奇。

茗聚泉城 共赢天下

中国(济南)第九届国际茶产业博览会暨第三届茶文化节

5月14日至18日,中国(济南)第九届国际茶产业博览会暨第三届茶文化节将隆重举行。本届茶博会以“茗聚泉城、共赢天下”为主题,设济南国际会展中心、济南茶叶批发市场两个主会场,展位1600余个,预计近1800余家茶商参展,参会人数将达10万人次。

本届茶博会由茶叶流通协会、济南市人民政府主办,济南市供销合作社、深圳市华巨臣实业有限公司、济南茶叶批发市场有限公司承办。

本届茶博会展品种类多样,展品范围囊括中国六大茶系优质茶品、海外名茶、茶文化工艺品收藏品、紫砂陶瓷器皿等。汇集了以古韵流香、老同志、康记、俊仲号、澜沧古茶、醇春秋、柏联普洱、麻溪茶厂、勐乐山为代表的著名普洱企业,以中茶、肖鸿、泾渭茯茶、晋丰厚为代表的黑茶企业,以西湖龙井为代表的绿茶企业,以六妙、政和茶语、大红袍为代表的白茶企业,以婺牌、东浒寨为代表的花



茶企业以及红茶代表企业滇红集团。

此外,知名紫砂大师史志鹏、倪顺生、施小马、范伟群、顾凤南本土茶企长青绿茶、日照圣谷山、青岛晓阳春、圣园春也将进军茶博会,让济南市民找回记忆中的那杯茶。

第九届济南茶博会将是一场集中展示我国茶业整体水平和发展趋势的茶业盛会,一场北方最具影响力的茶业嘉年华。5月14日至18日,欢迎广大茶企、茶人、茶友来到展会,一同喝茶聊天,分享茶趣,一同领略茶文化的博大精深与无穷魅力。

2015苏杭丝绸服装服饰折扣商品 (济南)直销展火热进行中

2015苏杭丝绸服装服饰折扣商品(济南)直销展在济南舜耕国际会展中心火热进行中,南北方特产食品交易会同期亮相。全国300余家生产企业将携万余款春夏品牌服装,及南北绿色、特色美食,以厂家直销方式集中亮相。这一引领时尚潮流、实惠抄底的大型展会,将带给消费者质优价廉、吃穿用一站式完美购物体验。

服装盛宴 惊爆低价

本届服装展吸引来自北京、上海、大连、深圳、广州、天津、青岛、哈尔滨、鄂尔多斯、香港等地的300余家知名企业积极参展,参展商品种类繁多,涵盖时尚服装、品牌服装、男女休闲服饰、针纺织品、家居床品、鞋帽箱包、皮具、日用百货等十几个系列上万品种,为消费者打造经典服装盛会。笔者从主办方了解到,本次服装展区,具有档次高、款式新、品种全、价格优等特点。汇集了全国及港台地区众多知名品牌和质优价廉的春夏时装,尽显服装流行趋势。消费者可以用低廉的价格体验到商场同类商品的品质。展会负责人介绍,今年来参展的知名品牌服装生产厂家均由组委会精心挑选,不仅服装款式新颖高档,质量必须保证是优质产品。

超低折扣 实惠抄底

由于参展商来自生产厂家,展品在销售过程中没有中间环节,直接面对市民,所有参展商品超低折扣,是百姓实惠抄底的最佳时机。以品牌服装等产品为例,同类商品要比大型商场

价格便宜,实际价格仅为市场价格的四至五折。为了让消费者用最实惠的价格淘到最流行的商品,各商家在参展前就做足了准备,全力备货,将携符合今年流行趋势的主流服装服饰尽数参展。主办方负责人告诉记者,今年的参展企业除了产品类别更加丰富外,在款式和质量上也有所提高。厂家直接进驻展会,让利于民的销售方式,让消费者能够享受到真正的实惠。

一站式购物 省时省力

“去百货去超市去任何地方都没有展会的东西全,你需要的用品这里应有尽有,省时又省力。”一位近几年热衷于展会“淘宝”的市民一语道出了本次展会的最大特色:衣、食、住、行一站式无忧购物。除了服装服饰,极具地方特色、营养丰富、天然纯绿色的全国各地农副产品和特色美食,也是本次展会的一大亮点。天津的麻花、东北的山产品、新疆葡萄干和牛肉干、内蒙古的奶酪、老成都手工糖、宁夏野生枸杞、大连海产品、云南的茶叶、上海老城隍庙的特色精品等等,在展会期间悉数亮相。据主办方介绍,展览商品贴近百姓,既有潮流时尚大众服装也有高档品牌精致服装,现代生活中吃穿用的必备品一应俱全。无论是年轻人还是老年人都能在展会上选择到自己喜爱的商品。

此次展会,组委会从源头上严把展品的质量关,使广大市民不仅超低价购物还能放心购物。本次展会将在5月11日结束。